

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

మంగళవారం 28 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 259

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



ఉత్తరాఖండ్ లో ఉమ్మడి పౌరస్త్వతి అమల్లోకి..

2



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో

కీలక పరిణామం

మాజీ ఏఎస్పీ తిరుపతన్నకు బెయిల్ మంజూరు

10 నెలలు జైలులో గడిపిన

తిరుపతన్న

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణలో అత్యంత సంచలనం రేపిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ డి.ఎస్.ఐ, దర్గావులు, విచారణల తర్వాత - ఈ కేసులో ఫస్ట్ బెయిల్ వచ్చింది. మాజీ ఏఎస్పీ తిరుపతన్నకు బెయిల్ లభించింది. షరతులతో కూడిన బెయిల్ ను సుప్రీంకోర్టు మంజూరు చేసింది. ట్యాపింగ్ కేసులో 10 నెలలుగా జైల్లో గడిపారు మాజీ పోలీస్ అధికారి తిరుపతన్న బెయిల్ అనంతరం విడుదల కానున్నారు. రాజకీయ నేతల ఆదేశాల మేరకు అందరి ఫోన్లను ట్యాప్ చేశారని, హైకోర్టు జడ్జిల ఫోన్ల కూడా ఇందులో ఉన్నాయని మాజీ ఏఎస్పీ తిరుపతన్నపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఆధారాలు చెరిపేయడంలోనూ ..మిగతా 2లో

గద్దర్ కు పద్మ అవార్డు ఎలా ఇస్తాం?



నక్సలైట్లతో కలసి వందలాది మంది బిజెపి వాళ్లను హతమార్చారు ఈటెల రాజేందర్ నక్సలైట్ కాదంటూ కితాబు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు

కరీంనగర్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పద్మ అవార్డుల విషయంలో కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. గద్దర్ కు పద్మ అవార్డు ఎలా ఇస్తామంటూ ఆయనను అవమానించేలా ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పద్మ' అవార్డు కోసం జాబితాను పంపేటప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆలోచించి పంపాలని, గద్దర్ కు ఎట్లా పద్మ అవార్డు ఇస్తామని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రజా యుద్ధ నౌక గద్దర్ కు పద్మ అవార్డు ఇవ్వకపోవడంపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తోన్న విమర్శలకు కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ కీలక నేత బండి సంజయ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. ఎంతో మంది బీజేపీ కార్యకర్తలను, ఎన్



రైతు ఖాతాల్లోకి రైతు భరోసా జమ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 4,41,911 మంది ఖాతాల్లోకి నగదు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వెల్లడి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): హైదరాబాద్, జనవరి 27 (ఆర్ఎన్ఎన్): రైతుల ఖాతాల్లోకి రైతు భరోసా జమ చేసే పక్రికం కొనసాగుతోందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. తొలి విడతలో మండలానికి ఒక గ్రామంలో రైతు భరోసా సొమ్ము విడుదల చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. సామాన్యంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 4,41,911 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ చేసినట్లు చెప్పారు. 577 మండలాల్లోని 9,48,333 ఎకరాలకు గాను రూ.530 కోట్లు జమ చేసినట్లు చెప్పారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రైతు భరోసా ఇస్తామని మంత్రి తుమ్మల స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదటి రోజు 15,414 కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేసినట్లు మంత్రి తుమ్మల చెప్పారు. 'కొత్త కార్డుల్లో 51,912 మందికి ఫైబ్రవరి నుంచి రేషన్ పంపిణీ చేస్తాం. తొలి రోజు మండలానికి ఒక గ్రామం చొప్పున కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేశాం. పాత రేషన్ కార్డుల్లో అధనంగా 1.03 లక్షల మంది పేర్లు చేర్చారు. 501 గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ అత్యధిక భరోసా పథకం ప్రారంభమైంది. మొదటి రోజు 20,336 మంది భూమిలేని కూలీలకు నిధులు విడుదలయ్యాయి' అని తెలిపారు. ఈ ఏడాది రైతుభరోసా కింద ప్రతి ఎకరాకు రూ.12 వేలు ఇవ్వనున్నట్లు మంత్రి తుమ్మల చెప్పారు. భూమిలేని పేదలకు ఇందిరమ్మ అత్యధిక భరోసా కింద ఏడాదికి రెండు వేలవేల రూ.12 వేలు ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. రైతులకు యాసంగికి పెట్టుబడి సాయం, కూలీలకు రూ.6 వేలు ఖాతాల్లో పడతాయని వివరించారు. సోమవారం నుంచి బ్యాంకుల్లో నగదు తీసుకోవచ్చున్నారు. రాష్ట్ర ఖజానా ఖాళీగా ఉన్నా రూ.2 లక్షల వరకు రైతులకు రుణమాఫీ చేశామన్నారు. అందుకు రూ.21 వేల కోట్లు చెల్లించామని ప్రకటించారు. పథకాల అమలు నిరంతరం పక్రియ అని అన్నారు. అర్హులైన అందరికీ పథకాలు పన్నాయని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఏడాదికి 3,500 ఇళ్లు అధనంగా 1.03 లక్షల మంది పేర్లు చేర్చారు. 501 గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ అత్యధిక భరోసా పథకం



గాంధీ భవన్ కు పటాన్ చెరు లొబ్బి విచారణకు హాజరైన మహిపాలేర్డ్డి, కాటా శ్రీనివాసర్డ్డి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): పటాన్ చెరు కార్యక్రమంలో పాల్గొని గాంధీ భవన్ కు చేరుకున్నది. ఇటీవల సానకంగా జరిగిన సంచలనంపై హైదరాబాద్ నియోజకవర్గానికి గాంధీ భవన్ కు చేరుకున్నది. ఈ విషయంలో ఇదవరకే అధిష్టానం కమిటీ వేసింది. దీంతో రంగంలోకి దిగిన కమిటీ ఆదివారం పటాన్ చెరుకు వెళ్లింది. అక్కడ పర్యటించి, ఇరు వర్గాల మధ్య తలెత్తిన అంశాలపై అధ్యయనం చేసింది. ఈక్రమంలో సోమవారం ఇరువర్గాల నేతలను గాంధీ భవన్ కు ఆహ్వానించింది. దీంతో పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాలేర్డ్డి, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ గాంధీ భవన్ కు వచ్చారు. ఆ పై ఇద్దరి నుంచి అభిప్రాయాలు సేకరించినట్లు తెలిసింది. పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాలేర్డ్డి, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మధ్య ఏర్పడిన సమస్యను పరిష్కరించేందుకు విచారణ కమిటీ సభ్యుడైన ఆది శ్రీనివాసవారికి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది.

ఆర్టీసీలో సమ్మె సైరన్ హామీల అమలుకు జెఎస్ సమ్మె నోటీసు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ ఆర్టీసీ జేపీసీ అధ్యక్షులలో కార్యకర్తల సంఘాల నేతలు ఆర్టీసీ యాజమాన్యానికి సమ్మె నోటీసులు ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విలీనం, 2 పీఆర్సీల అమలు, సీసీఎస్, పీఎఫ్ డబ్బులు రూ.2,700 కోట్లు చెల్లింపు తదితర డిమాండ్లను యాజమాన్యం ముందు ఉంచారు. డిమాండ్ల నెరవేర్చకంటే సమ్మెకు దిగుతామని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. 'మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రభుత్వం అమలు చేయాలి. ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల కొనుగోలు, నిర్వహణను ప్రైవేటు కంపెనీలకు చేస్తున్నాయి. వాటిని ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలి. బ్రేడ్ యూనియన్లకు ఎన్నికలు నిర్వహించడం లేదు. యూనియన్ల రద్దు చేసి, కార్యకర్తలకు పనిగంటలు పెంచారు.' అని జేపీసీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పెద్ద ఎత్తున కార్యక సంఘాల నేతలు బస్ భవన్ వద్దకు చేరుకోవడంతో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షునిగా ఈటెల రాజేందర్ కన్యామ్?

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షునిగా ఈటెల రాజేందర్ పేరు దాదాపుగా ఖరారు అయినట్లున జాతీయ బీజేపీ అధిష్టానం పరోక్షంగా సంకేతాల పంపిస్తోంది. తాజాగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలతో ఇందుకు బలం చేకూరుతుంది. తెలంగాణలో బీజేపీ బీసీ మంత్రాన్నే నమ్ముకుంది. గత ఎన్నికల్లో బీసీ ముఖ్యమంత్రి నినాదం కలిసి రాకపోయినా.. ఆ వర్గాన్ని ఓన్ చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు కనిపిస్తుంది. అందులో భాగంగా ఈటెల రాజేందర్ కు రాష్ట్ర బీజేపీ పగ్గాలు అప్పజెప్పాలని ఢిల్లీ పెద్దలు ఫిక్స్ అయ్యారంటు. ప్రస్తుతం ప్రెసిడెంట్ పదవి కోసం పోటీ పడుతున్న వారితో పోలిస్తే ఈటెల బెటర్ అని

కాషాయ పెద్దలు భావిస్తున్నారుంటు. అధ్యక్షుడు కావడానికి ఆర్ఎన్ఎస్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ అవసరం లేదంటూ తాజాగా కిషన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలతో ఈటెల నియామకం దాదాపు కన్ఫిర్మ్ అయినట్లే అంటున్నారు. తెలంగాణ కాషాయ రథసారథిగా మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ, మాజీ మంత్రి ఈటెల రాజేందర్ ఎంపీకు దాదాపు ఖరారైందంటు. ఈ నెలాఖరు లోపే దానిపై అధికారిక ప్రకటన, ఈటెల పగ్గాలు చేపట్టడం ఖాయమంటున్నారు. పార్టీ సంస్థాగత ఎన్నికలు దాదాపు పూర్తవుతున్న క్రమంలో కీలకమైన రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి ఖరారుపై జాతీయ పార్టీ దృష్టి సారించింది. ఈటెల సారథ్యంపై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ప్రత్యేక శ్రద్ధతో ఉన్నారంటు పార్టీ వర్గాలు వర్ణించుకుంటున్నారు.



త్రివేణి సంగమంలో స్నానం చేసిన కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా



కిడ్నీ రాకెట్ కేసులో కీలక విషయాలు

ఇప్పటి వరకు 9 మందిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా సంవలనం రేపిన కిడ్నీ రాకెట్ కేసులో కీలక విషయాలు బయటపడ్డాయి. ఎన్ఐసీగర్ వేదికగా అలకనంద హాస్పిటల్లో గుట్టుగా సాగుతున్న కిడ్నీ మార్కెట్ రాకెట్ గుట్టు తెల్లారు పోలీసులు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు 9 మందిని రావకొండ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అరెస్ట్ అయిన వారిలో చాలామంది డాక్టర్లు కూడా ఉన్నారు. విదేశాల్లో ఎంట్రీవీస్ పూర్తి చేసి ఇక్కడ ఎలాంటి ఇన్ఫర్మేషన్ లేకపోవడంతో కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంట్ చేశారు. ఇందులో భాగంగా డాక్టర్ అవినాష్, డాక్టర్ సుమంత ఇద్దరూ కలిసి భారీగా కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంట్ చేశారని ఆరోపణలు చేశారు. మొదట డా. అవినాష్ నైదాబాద్ లో జననీ హాస్పిటల్ ను స్థాపించారు. అందులో ఆయనకి ఆశించినంత సక్సెస్ రాకపోవడంతో 2022లో హాస్పిటల్ మూసేశారు. తర్వాత డాక్టర్ సుమంత వరదయం కావడంతో ఇద్దరు కలిసి సరూర్ నగర్ లో అలకనంద హాస్పిటల్ స్థాపించారు. ఈ ..మిగతా 2లో

మధ్యాహ్న భోజన పథకంలో పలు కీలక మార్పులు

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి.. సిఎస్ కు నివేదిక ఇచ్చిన విద్యా కమిషన్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అమలు చేస్తోన్న మధ్యాహ్న భోజన పథకంలో పలు కీలక మార్పులు చేయాల్సి ఉందని విద్యా కమిషన్ అభిప్రాయపడింది. నాణ్యమైన భోజనం పెట్టాలని కోరింది. ఇటీవల పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, రెసిడెన్షియల్ విద్యాలయాలలో వెలుగు చూసిన పుడ్ల పాయిజన్ ఘటనలను దృష్టిలో ఉంచుకుని.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జిల్లాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను విద్యా కమిషన్ సందర్శించింది. ఆయా పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలు తీరు, ఆహార నాణ్యత, పారిశుధ్యం, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన.. తదితర అంశాలను కమిషన్ పరిశీలించి 5 నివేదికను రూపొందించింది. సిఎస్ శాంతికుమారికి కమిషన్ చైర్మన్ ఆకుసూరి మురళి, సభ్యులు నివేదిక అందించారు. నివేదికలో ప్రధానంగా మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి సంబంధించి మెనూలో చేయాల్సిన మార్పులపై నివేదికలో పలు సూచనలు చేసింది. 'చారం వారం బిల్లులను చెల్లించాలి. ఇంటర్ కళాశాలల్లోనూ మధ్యాహ్న భోజనం పథకాన్ని అమలు చేయాలి. రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల విద్యార్థులకు సాయంత్రం స్నాక్స్ అందించాలి. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ విద్యార్థులకు అవసరమైన కాన్సెప్టు, ఇతరత్రా సామగ్రిని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ వెల్ఫేర్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలి. ఇలా సెంట్రల్ ప్రొక్యూరింగ్ విధానం వల్ల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందించవచ్చు' అని నివేదికలో కమిషన్ పేర్కొంది.

పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు



కమిషన్ ఎస్ రవీందర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులు

వీడ్కోలు సందర్భంగా పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపల్ కమిషన్ తో కలిసి కౌన్సిల్ సభ్యులు

అంబర్ పేట్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో వీడ్కోలు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కౌన్సిల్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ.. గడిచిన 5 సంవత్సరాల పదవీకాలంలో ప్రజలతో, అధికారులతో, సిబ్బందితో వారు గడిపిన సమయాన్ని గుర్తుచేసుకుంటూ.. తమ తమ అభిప్రాయాలను, అనుభవాలను, సూచనలను ఒకరినొకరు పాలుపంచుకున్నారు. స్థానికంగా ప్రజలతో ఉన్నటువంటి

సత్సంబంధాలు ఈ ఐదేళ్ల కాలంలో మరింత మెరుగుపడ్డాయని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు సేవచేసే ఈ అవకాశాన్ని గొప్ప వరంగా భావిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిల్ సభ్యులను శాలువాతో సత్కరించి, జ్ఞాపికలను అందజేసి గౌరవప్రదంగా వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం కౌన్సిల్ సభ్యులందరు కలిసి మున్సిపల్ కమిషన్ ఎస్ రవీందర్ రెడ్డిని సన్మానించారు.



గంపలగూడెం పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది దాతృత్వం

అనాధ ఆశ్రమానికి వాటర్ ప్యూరిఫైర్ అందజేత

తిరువూరు (ఎస్పీఆర్ జిల్లా) - ప్రభాత సూర్యుడు: నేరస్తులను శిక్షించడమే కాదు, సాంఘిక సేవలోను విమాత్రం తీసిపోమని ఎస్పీఆర్ జిల్లా గంపలగూడెం పోలీసులు నిరూపించారు. అనాధ పిల్లల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ముందుకు వచ్చి, వాటర్ ప్యూరిఫైర్ ను విరాళంగా అందజేసి గంపలగూడెం పోలీసులు దాతృత్వం చాటుకున్నారు. తిరువూరు కేంద్రంలోని పరిపూర్ణ అనాధాశ్రమంలో అనాధ పిల్లల పడుతున్న త్రాగునీటి సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆర్.ఓ. వాటర్ ప్యూరిఫైర్ ను అనాధాశ్రమ నిర్వాహకులకు సోమవారం అందజేశారు. కలుషిత నీటిని త్రాగి పిల్లలు అనారోగ్యానికి గురి కాకుండా, స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించాలనే సదుద్దేశంతో ఆర్.ఓ. వాటర్ ప్యూరిఫైర్ అందజేస్తున్నట్లు గంపలగూడెం పోలీసులు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారులకు పండ్లు, మిఠాయిలు, నిత్యావసర వస్తువులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా పరిపూర్ణ అనాధాశ్రమ నిర్వాహకులు పోలీసులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో పరిపూర్ణ వ్యవస్థాపకులు సిరికొండ నాగేశ్వర రావు, వరలక్ష్మి మరియు స్టేషన్ సిబ్బంది లేడీ కాన్స్టేబుల్స్ శ్రీదేవి, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ ఆధ్వర్యంలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

నారాయణపురంలో క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఎన్టీఆర్ అభిమానులు

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు): మండలంలోని నారాయణపురం గ్రామంలో కోడాడ , చూరూర్ గర్ల ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం 2025 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ తమ్మన బోయిన శంకర్, సరసంపరావు ,జానకి రాములు,నాగరాజు,నవీన్,నాగయ్య, వెంకటేశ్ ,రాజశేఖర్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేటలో మరో పరువు హత్య

సూర్యాపేట, (ప్రభాత సూర్యుడు): సూర్యాపేటలోని మామిడిగడ్డకు చెందిన వడ్డకొండ కృష్ణ అలియాస్ మాల బంటి హత్యకు హత్యకు గురయ్యారు. పిల్లలమర్రి సమీపంలోని మూసి కాలనీ కట్టె మృతదేహాన్ని గుర్తించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పిల్లల మర్రికి చెందిన నవీన్, కృష్ణ స్నేహితులు. తరచూ పిల్లలమర్రిలోని నవీన్ ఇంటికి వస్తూ పోతున్న కృష్ణ నవీన్ సోదరి భార్యని ప్రేమించారు. వీరి ప్రేమను భార్య తల్లిదండ్రులు అంగీకరించలేదు. దీంతో ఆరు నెలల క్రితం భార్యని కృష్ణ కులాంతర ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. భార్యని, కృష్ణ ఇద్దరూ సూర్యాపేటలో కాపురం పెట్టారు. ప్రేమ పెళ్లిని నిరాకరించిన భార్య తల్లిదండ్రులు వారిని విడదీసేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేశారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న బంటిపై భార్య సోదరుడు నవీన్ కక్ష పెంచుకున్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం 5 గంటల సమయంలో మహిష్ అనే మిత్రుడి సువి ఫోన్ కాల్ అందుకున్న కృష్ణ భార్యకు ఫోన్ ఇచ్చి బయటకు వెళ్ళారు. రాత్రి లేట్ అయినా కృష్ణ ఇంటికి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు అందరినీ గురయ్యారు. సూర్యాపేట జనగాం క్రాస్ రోడ్ నుండి పిల్లల మర్రికి వెళ్లే మూసి కెనాల్ కట్టపై కృష్ణ మృతదేహం పడి ఉంది. స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో కృష్ణ బంధువులు పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. దుండలూరు మృతదేహ మెడకు ఉరి వేసి చంపినట్లు గుర్తులు కనిపిస్తున్నాయి. మృతదేహం కనిపించిన గాయాలన్నాయి. నిందితులను గుర్తించేందుకు పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. భార్యని సోదరుడు కోట్ల నవీన్ హత్యకు కట్టపై కృష్ణ పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. మృతదేహం కృష్ణ చలు కేసుల్లో నిందితుడుగా ఉన్నట్లు పోలీసులు చెబుతున్నారు. అయితే ఈ హత్యకు ప్రేమ వివాహమే కారణమా, లేక పాత కక్షలే కారణమా అనే కోణాల్లో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

78 స్వాతంత్ర్య భారతంలో ఇంకా కనీస వసతులు కరువు

మామిడిగూడెం గ్రామాల్లో ఆగునీటికి అవస్థలు సృష్టిల్లి, (ప్రభాత సూర్యుడు): మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి సుమారుగా 78 ఏళ్ల పూర్తియ్యింది. ఈ అనిమిది దశాబ్దాల్లో దేశంలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగింది. దాదాపు అన్ని రంగాల్లో గణనీయమైన మార్పులు వచ్చాయి. అయితే వివిధ రాష్ట్రాల్లోని కొన్ని మారుమూల గ్రామాలకు మాత్రం ఇంకా అన్ని రకాల అభివృద్ధి ఫలాలు అందలేదు. ఇప్పటికీ సరైన రవాణా సౌకర్యం, ఆగునీటి వసతి లేని గ్రామాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. చట్టనిగడ్డ రాష్ట్రం బీజాపూర్ జిల్లాకు చెందిన చిల్లపల్లి గ్రామం కూడా ఆ కోవకు చెందినదే. చిల్లపల్లి గ్రామానికి రవాణా, ఆగునీటి సంగతి దేవుడెరుగు.. ఇప్పటిదాకా కనీసం విద్యుత్ సౌకర్యం కూడా లేదు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 78 ఏళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు ఆ గ్రామం విద్యుత్ వెలుగులకు నోచుకున్నది. బీజాపూర్ జిల్లా కలెక్టర్ సంబటి మిత్రా ఈ నెల 23న చిల్లపల్లి గ్రామానికి విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించారు. దాంతో చిల్లపల్లి గ్రామ ప్రజల్లో ఆనందం వెల్లివిరుస్తోంది. చాన్సెల్ల తర్వాత తమ ఇళ్లలో విద్యుత్ వెలుగులను చూసుకుని సరికొత్త అనుభూతి చెందుతున్నారు. జనవరి 23 నుంచి చిల్లపల్లి గ్రామానికి విద్యుత్ వెలుగులు మొదలయ్యాయని సంబటి మిత్రా చెప్పారు. నియోట్ నెల్సన్ పథకం కింద ఆ గ్రామానికి విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ పథకం కింద విద్యుత్ సౌకర్యం పొందిన ఆరో గ్రామం చిల్లపల్లి అని మిత్రా వెల్లడించారు.

ప్రత్యేక అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్

రంగారెడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ నెల 26న మున్సిపాలిటీల పాలకవర్గం పదవీకాలం పూర్తి కావడంతో ప్రభుత్వం ప్రత్యేక అధికారులను నియమించింది. రంగారెడ్డి జిల్లాలో 12 మున్సిపాలిటీలకు, మూడు కార్పొరేషన్లకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించగా.. ఆదిభట్ల, ఇబ్రహీంపట్నం, పెద్ద అంబర్ పేట్, షార్ నగర్, తుర్కయంజాలి మున్సిపాలిటీలకు, మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకల్ టాడీస్) ప్రతిమా సింగ్ ను ప్రత్యేక అధికారిగా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్ సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్ లో బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వలుపురు మున్సిపల్ కమిషన్ సభ్యులు, అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

జానకి నగర్ లో సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి - మానస

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు): మండలంలోని జానకి నగర్ లో ఎన్ ఆర్ ఇ జిఎస్ నిధులు 3 లక్షలతో సిసి రోడ్డు, ఎన్ డి ఏక 3 లక్షలతో గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో వంట గదిలో నిర్మాణ పనులను గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి ఎన్ఎస్పి ఏఈ మానస ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పనులను నకాలంలో నాణ్యతగా చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రజిత, ఎస్పీ సెల్ జిల్లా నాయకులు బట్ల అమృతయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నెల్లూరి శ్రీవారాచారి, ఎస్పీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు బల్లపాటి రాజేష్ నాయక్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ బట్ల శ్యామ్, నాయకులు బాలాజీ ,రాఘవేంద్రరావు, రవి, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కల్గి ఉండాలి

సమాచార హక్కు చట్టాన్ని అందరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి టాలీవుడ్ హీరో, టీమా వర్మింగ్ ప్రిసిడెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ సమాచార హక్కు చట్టం పోస్టర్లను ఆవిష్కరణ

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: సమాచార హక్కు చట్టాన్ని ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలంగాణ టాలీవుడ్ హీరో మరియు టీమా వర్మింగ్ ప్రిసిడెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం వల్ల ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ఆర్డీబి అధ్యక్షులు మార్పి నెలలో రవీంద్ర భారతి లో జరిగిన సమాచార హక్కు చట్టం అవగాహన సదస్సు పోస్టర్ ను కిరణ్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, సంస్థల నుంచి సమాచారాన్ని అడిగి తీసుకునే అధికారమే సమాచార హక్కు. సామాన్య ప్రజలు ఏ ప్రభుత్వ కార్యాలయానికి వెళ్లి పని చేయించుకోవడం తనకు కావలసిన సమాచారాన్ని రాబట్టడం కష్టతరమైన నేపథ్యంలో భారత ప్రభుత్వం 12 అక్టోబర్ 2005 తేదీన ఈ సమాచార హక్కు చట్టం అమల్లోకి తీసుకొచ్చిందని అన్నారు. దీనిని ఉపయోగించుకొని ప్రభుత్వ పనులపై సమాచారాన్ని పొందవచ్చు. ప్రభుత్వ పాలనా వ్యవస్థలో ప్రతి భారత పౌరుడు సామాజిక బాధ్యతగా అవినీతి అక్రమాలను నిరోధించడానికి పేద ప్రజలకు ఆర్డీబి అవకాశం ఎంతో ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ చంటి ముదిరాజ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సూర ప్రవంధి, రాష్ట్ర మహిళా కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు జి.మిత్రయా రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు చింతల రాఘవేందర్ ముదిరాజ్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రానుసారి లక్ష్మణ్, రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ముచ్చర్ మల్లేష్, రంగారెడ్డి జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి దీపక్ కులకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



